

Рекомендации родителям по подготовке детей к школьному обучению

Не будьте слишком требовательны к ребенку.

За оставшееся время никаких «хвостов» вы не подтянете. А если будете наседать на ребенка с чтением и счетом, вы сможете вызвать у него негативное отношение к обучению в целом. Конечно, почитать немножко, порешать несложные примеры можно, но все это должно быть в игровой, непринудительной форме. Дети дошкольного возраста плохо воспринимают строго регламентированные, повторяющиеся, монотонные занятия.



Рассказывайте позитивные истории из своей школьной жизни

Важно сформировать у будущего школьника позитивное отношение к школе. Если ребенок хочет учиться и уверен, что в школе интересно, тогда неизбежный стресс, связанный с новыми правилами и распорядком дня, общением незнакомых людей, будет успешно преодолен. Для этого чаще рассказывайте своему чаду забавные истории из своей школьной жизни.